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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN A LOS TITULADOS Y 
TITULADAS DE GRADO O TÍTULO SUPERIOR 2024 

DATOS DE IDENTIFICACIÓN 

1. Género 

(1) Femenino   (2) Masculino   (3) No binario   (4) Prefiero no responder   

 

2. Sexo 

(1) Mujer   (2) Hombre  

 

3. Nombre de la titulación  

 

 

4. Centro  

 

 

5. Indica el motivo principal por el que escogiste la titulación 

(1) Era la que me gustaba    (2) Buena salida laboral  

(3) Nota de corte    (4) Otros  

 

6. ¿Has compaginado tus estudios con un trabajo remunerado?  

(1) Sí   (2) No  

 

7. Indica la modalidad en la que has cursado la titulación 

(1) Principalmente presencial  

(2) Semipresencial o híbrida  

(3) Principalmente no presencial  
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VALORACIÓN GLOBAL DE LA TITULACIÓN  

Indica el grado de conformidad (1, muy en desacuerdo; 2, en desacuerdo; 3, 
neutro/indiferente; 4, de acuerdo; 5, muy de acuerdo; NS/NC, no sabe / no contesta; 
n. a., no es aplicable) con las siguientes afirmaciones: 

 

1. La estructura del plan de estudios me ha 
permitido una adecuada progresión de mi 
aprendizaje. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

2. Ha habido buena coordinación en los contenidos 
de las asignaturas para evitar solapamientos. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

3. El volumen de trabajo exigido ha sido coherente 
con el número de créditos de la titulación.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

4. Estoy satisfecho/a con el profesorado.   1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

5. La metodología docente ha favorecido mi 
aprendizaje. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

6. La tutorización ha sido útil durante mis estudios y 
ha contribuido a mejorar mi aprendizaje.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

7. La tutorización durante el trabajo de fin de grado 
ha sido adecuada. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

8. Las plataformas de aprendizaje digital han 
facilitado mi aprendizaje. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

9. He recibido formación en herramientas digitales y 
software que son relevantes para mi área de 
conocimiento. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

10. Las evaluaciones me han permitido demostrar lo 
aprendido durante los cursos. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

11. El feedback que he recibido de las actividades 
evaluadas en las que he participado me ha permitido 
mejorar. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

12. Las prácticas externas me han permitido aplicar 
los conocimientos adquiridos durante la titulación. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

13. Las acciones de movilidad que he realizado han 
sido relevantes para mi aprendizaje.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

14. El trabajo de fin de grado me ha sido útil para 
consolidar las competencias de la titulación. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 
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15. Las instalaciones y recursos (aulas, laboratorios, 
espacios docentes, auditorios, equipos informáticos, 
biblioteca, equipamientos de investigación, etc.) han 
sido los adecuados para favorecer mi aprendizaje.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

16. Los servicios de apoyo al estudiante 
(información, matriculación, trámites académicos, 
becas, orientación, etc.) me han ofrecido un buen 
asesoramiento y atención.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

17. He recibido una respuesta adecuada a mis quejas 
y sugerencias a través de los canales disponibles.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

18. La información pública sobre la titulación es 
accesible, completa, actualizada y me ha sido útil. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

19. La formación recibida me ha permitido mejorar 
mis habilidades comunicativas. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

20. Como resultado de la formación recibida, puedo 
afrontar y resolver de forma más efectiva nuevos 
problemas. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

21. Como resultado de la formación recibida, he 
mejorado mi habilidad para aprender y trabajar de 
forma autónoma.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

22. He logrado conocimientos teóricos y prácticos 
actualizados sobre mi campo de estudio. 

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

23. Puedo integrar cuestiones de carácter social o 
ético en mi campo de estudio.   

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

24. La formación recibida me ha permitido mejorar 
mis capacidades para llevar a cabo una actividad 
profesional.  

 1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

25. Estoy satisfecho/a con la titulación.   1 2 3 4 5 NS/NC n. a. 

 

26. Si volviera a empezar, escogería la misma 
titulación.  

 Sí   No  

 

27. Si volviera a empezar, escogería el mismo centro.   Sí   No  
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28. ¿Existe algún aspecto positivo que te gustaría destacar?  

 

 

29. ¿Existe alguna necesidad de mejora que te gustaría destacar?  

 

 

30. ¿Quieres comentar algo más sobre tu titulación que todavía no se haya 
mencionado? 
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